

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales**REDUCCIÓN DE CAPITAL****10558** *HARINSA NAVASFALT, S.A.*

Corrección de errores

El 4 de agosto de 2015, se publicó anuncio en el BORME núm. 146, página 10051, se cometieron errores de transcripción donde y dice: "...la expresada sociedad acordó reducir el capital social en 1.177.962 euros quedando fijado en 4.782.953,18 euros", debe decir: "...la expresada sociedad acordó reducir el capital social en 1.177.961,46 euros quedando fijado en 4.782.953,72 euros"...

Madrid, 3 de noviembre de 2015.- El Administrador único.

ID: A150048267-1